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ОПШТИНА КИКИНДА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Секретаријат за општу управу 

и заједничке послове

Број: III-03-208- 23 /2008
 Дана: 20.03.2008. године
                                  К и к и н д а


Трг српских добровољаца 12, 23 300 Кикинда, тел. 0230-410-144, факс 0230-410-201, e-mail opsta.uprava@kikinda.org.yu

Општинска управа општине Кикинда, у складу са одредбама Одлуке о избору посланика у скупштину Аутономне покрајине Војводине ("Сл. лист АПВ" бр. 12/04) и Закона о локалним изборима („Сл. гласник РС“ бр. 129/07)

О Б А В Е Ш Т А В А

Грађане општине Кикинда да су Одлукама председника Народне скупштине Републике Србије 01 број 013-4380 и 4381/07 од 29.12.2007. године расписани избори за, посланике у скупштини Аутономне покрајине Војводине и одборнике скупштина општина, градских општина, градова и града Београда („Сл. гласник РС“ бр. 130/07) који ће се одржати 11.05.2008. године  у времену од 7,00 до 20,00 сати.
Грађани могу извршити увид у бирачки списак и тражити упис, брисање, исправку или допуну бирачког списка сваког радног дана и суботом у времену од 8,00 до 15,30 сати. Бирачки спискови се налазе у згради скупштине општине Кикинда, канцеларија бр.38, а изводи из бирачких спискова у мeсним канцеларијама.


Посебно се обавештавају лица која закључно са 11.05.2008.године (и тог дана) стичу пунолетство да могу бити уписани у бирачки списак и позивају се да Општинској управи поднесу захтев за упис, брисање, исправку или допуну бирачког списка уз прилагање потребних доказа. 

Од проглашења изборне листе, односно листе кандидата за посланике у скупштину Аутономне покрајине Војводине и одборнике скупштине општине Кикинда, право на увид у бирачки списак и на подношење захтева за измену бирачког списка, има и подносилац изборне листе, односно подносилац предлога кандидата за посланике и одборнике, по истом поступку по коме то право имају и грађани уз прилагање потребних доказа. 

Секретаријат за општу управу и заједничке послове Општинске управе општине Кикинда донеће решење у року од 48 сати од дана пријема захтева за упис, брисање, исправку или допуну бирачког списка.

Промене у бирачким списковима могу се вршити све до 25.04.2008. године  до 24, 00 сата, када се бирачки списак закључује, а након тога само на основу решења Општинског суда у Кикинди донетог у ванпарничном поступку, најкасније 48 часова пре дана одређеног за одржавање избора.


Бирачки списак изложeн јe и на сајту општине www.kikinda.org.yu 










    С Е К Р Е Т А Р
                                                          




                                                             Војислава Танацков


